

A Dr. Springer Ferenc Vízi Sportközpont

HÁZIRENDJE

Általános rendelkezések

A Pro Rekreative Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Társaság), mint a Velencei-tavi Sportiskola (továbbiakban: VVSI) üzemeltetője biztosítja vendégeinek kellemes időtöltését, hozzájárul zavartalan kikapcsolódásukhoz, gondoskodik egészségük védelméről, illetve a hatósági rendelkezések érvényesítéséről, ezen szabályok betartásáról és betartatásáról a VVSI területén.

A vendégek a bérleti szerződés megkötésével, a belépő megváltásával elfogadják és magukra nézve kötelező érvényűnek veszik a VVSI aktuális házirendjét, mely a www.vvsi.hu weboldalon elérhető, illetve a bejáratnál olvasható. A vendégek azt is elfogadják, hogy a házirend megváltoztatásának jogát a Társaság fenntartja, az esetleges változások jogviszonyukra hatással nincsenek.

A vendégek kötelesek betartani a jogszabályokban és a Társaság házirendjében foglalt előírásokat. A VVSI területén olyan magatartást kell tanúsítani, hogy a többi vendéget ne zavarják, másoknak kellemetlenséget, megbotráncozást ne okozzanak. Amennyiben egy vendég a házirend előírásait felszólítás ellenére sem tartja be, a VVSI területének elhagyására kötelezhető. A házirend be nem tartásából eredő károkért a Társaságot felelősség nem terheli.

A Társaság alkalmazottai bármikor jogosultak a szolgáltatás igénybevételének jogosságát ellenőrizni.

A telephely házirendjében foglaltak megszegése esetén a Társaság semmilyen felelősséget nem vállal.

Szemetet, cigarettavéget, üres üvegeket a szemétküldőbe szíveskedjenek elhelyezni.

A VVSI egész területén tilos a dohányzás, kivételt képeznek a dohányzásra kijelölt területek.

A VVSI területére állatot behozni tilos! Kivételt képez: terápiás, illetve vakvezető kutya, rendőrség, vagy karhatalmi szerv kiképzett kutyája.

Az ittas vagy kábítószer hatása alatt álló vendégeket a Társaság munkatársai távozásra szólíthatják fel.

A telephely létesítményeit, szolgáltatásait mindenki csak saját felelősségére használhatja, illetve veheti igénybe.

14. év alatti gyermek kizárólag nagykorú felügyeletével léphet be a telephelyre és veheti igénybe a szolgáltatásokat.

A szolgáltatásokat nem vehetik igénybe: ittas, kábítószer vagy bódító hatású gyógyszer hatása alatt álló személyek.

A létesítmény területén a vonatkozó munka, tűz-, és környezetvédelmi jogszabályok előírásainak betartása kötelező. Tűzgyújtás kizárólag a kijelölt tűzrakó helyen engedélyezett.

A Társaság alkalmazottainak utasításait, útmutatásait mindenkinek be kell tartani.

A területen lévő sportpályákat mindenki saját felelősségére használhatja. A sportpályák használatából származó sérülésekért felelősséget a Társaság nem vállal.

Sportolás és játékok során tartózkodni kell minden olyan tevékenységtől, amely a telephely területén telepített, parkosított területeket, az ott lévő telepített fákat, dísznövényeket, épületeket károsíthatja.

A szolgáltatásokat igénybe vevő személyek, a telephely tárgyait rendeltetésszerűen használhatják. A szolgáltatást igénybe vevők hibájából, a létesítmények, eszközök nem rendeltetésszerű használatából eredő balesetekért a Társaság nem vállal felelősséget.

Aki a telephely berendezéseit szándékosan megrongálja, vagy eltulajdonítja, az a kár megtérítésére kötelezhető, ellene szabálysértési eljárás indítható, és területéről eltávolítható.

Fürödni, korcsolyázni kizárólag az e célra kijelölt helyen lehet. 14 év alatti, úszni nem tudó személyek a szolgáltatást kizárólag nagykorú felügyeletével vehetik igénybe,

A partról, sporteszközből vízbe ugrani tilos.

A telephely üzemeltetésében lévő partszakaszról horgászni csak külön engedéllyel lehet, a Velencei-tó területére érvényes horgászati rend betartásával.

Vízisporteszközök tárolása az erre a célra kialakított, elkülönített területen történhet.

Tilos a tó vizét, vízfelületét, vízpartját, élővilágát bármilyen módon szennyezni, károsítani.

A kulturált szórakozás és szabadidő eltöltése minden vendég érdeke és joga. Hangoskodással, erkölcstelen viselkedéssel kérjük, ne zavarják más nyugalmát.

Vízi közlekedési eszközzel való közlekedés a mindenkori érvényben lévő vízi közlekedés rendjéről szóló rendelet betartásával lehetséges.

Bármilyen rendkívüli eseményt, személyi sérülést, tüzesetet, balesetveszélyes eszköz vagy tárgy jelenlétét kérjük, jelezzék a Társaság alkalmazottainak.

Bármilyen szolgáltatás jogosulatlan használata esetén a személyzet a további szolgáltatások igénybevételét megtagadhatja, illetve a vendéget a telephely elhagyására kötelezheti.

Gépjárművel történő behajtás

A telephely területére gépjárművel behajtani csak előzetes engedéllyel lehet.

A területre behozott gépjárműveket a számukra kialakított, táblával jelzett parkolóhelyen kell tartani. A külső és belső parkolóhelyeken elhelyezett gépkocsikban keletkezett károkért felelősséget a Társaság nem vállal.

A telephelyen történő közlekedéskor a mindenkori KRESZ előírásai érvényesek. Kérjük ezek maradéktalan betartását.

A gépjárművel való, területen belüli közlekedés kerülendő. Gépjárművek lemosása, továbbá a víz és a zöldterület olajjal való szennyezése szigorúan tilos.

Panaszkönyv, talált tárgyak

Panaszkönyv a portán található. A Társaság minden bejelentést kivizsgál, az esetlegesen szükséges intézkedéseket megteszi.

Kérjük, hogy a talált tárgyakat a portán adják le. Az esemény rögzítésre kerül, és a talált tárgyat jogos tulajdonosa 1 hónapon belül átveheti.

A házirend megváltoztatásának jogát a Társaság fenntartja, változás esetén az új házirendet elérhetővé teszi a www.vvsi.hu weboldalon, illetve olvashatóvá teszi a bejáratnál.

Kérdéseikkel, esetleges kérésükkel forduljanak munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésükre!

Gárdony, 2017. február 1.



Deák Csaba
ügyvezető

Pro Rekreatiōne
Közhasznú Nonprofit Kft.
2484 Gárdony Tópart utca 17.
Adószám: 23497162-2-07
Cégjegyzékszám: 07-09-020967